

# В единстве мыслей и подходов

ВОПРОСЫ УСИЛЕНИЯ ФОРМИРОВАНИЯ ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА СРЕДИ МОЛОДЕЖИ БЕЛАРУСИ И РОССИИ ОБСУДИЛИ В БРУ

Разговор на эту тему состоялся в рамках телемоста между Хабаровским краем и Могилевской областью – одного из мероприятий Дней Республики Беларусь в Хабаровском крае, которые проходят в дальневосточной столице с 6 по 10 сентября.

От белорусской стороны участниками онлайн-диалога стали идеологи, представители вузов, Молодежного парламента и молодежных общественных организаций. От Хабаровска – представители комитета по делам молодежи, ветеранского и поискового движения, учащаяся молодежь.

Приветствуя участников мероприятия, заместитель начальника главного управления идеологической работы и по делам молодежи Могилевского облисполкома Олег Пищенко отметил важность и значимость форума, проходящего в эти сентябрьские дни в дальневосточной столице.

– Межрегиональное взаимодействие занимает особое место в сотрудничестве Беларуси и России, – сказал Олег Александрович. – И большая роль в этом отводится взаимоотношениям между молодыми людьми обеих стран. Реалии

современного мира говорят о том, что сегодня очень важно укрепить наши отношения, сохранить наше общее героическое прошлое. И я уверен, что и Россия, и Беларусь сделают все возможное, чтобы такое сотрудничество развивалось дальше.

Об общих ценностях для наших стран, патриотическом воспитании подрастающего поколения в унисон белорусскому коллеге вел речь и и.о. председателя комитета по делам молодежи Правительства Хабаровского края Денис Конышков.

– Данное мероприятие – показатель того, что мы идем в правильном направлении, выстраивая не только межрегиональное сотрудничество, но и строя крепкие дружеские профессиональные связи. Белорусский и российский народы имеют общую историю, ценности, единые взгляды и традиции, на которых и строится патриотическое воспитание молодежи. Мы с большим удовольствием поделимся своими знаниями, формами и методами работы в этом направлении и конечно же возьмем на заметку опыт



работы с молодежью белорусской стороны, – сказал Денис Игоревич.

Стоит отметить, что ожидания сторон оправдались. Могилевчане рассказали своим собеседникам о том, как сохраняется историческая память на примере работы музея истории БРУ, о продвижении гражданско-патриотических инициатив через деятельность Молодежных парламентов Могилевской области, о проводимой поисковой работе и участии в ней

молодежи. Представила белорусская сторона презентацию и международного молодежного патриотического проекта «Дорогами памяти и славы» (участниками которого, к слову, в этом году стали и представители Хабаровского края), и Республиканского конкурса среди студенческих семей «Счастливы вместе».

В свою очередь, представители Хабаровского края ознакомили белорусов с рядом патриотических проектов, акций и форумов: «Судьба солдата»,

«Дальневосточная Победа», «Калашников Фест» и других.

Как показал телемост, обеим сторонам есть что показать и чему поучиться. Поэтому белорусы и россияне договорились продолжить работу по патриотическому воспитанию молодежи в тесном сотрудничестве друг с другом. А это и есть пример установления дружеских профессиональных связей, о которых все время и вели речь участники телемоста.

Алеся КАРПОВА.  
Фото автора.